

# 星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销



## 格策加时绝杀阿根廷 德国战车四登世界之巅

德国队长拉姆举起大力神杯。新华社发

夜幕中的耶稣像静谧地眺望着远处的马拉卡纳球场,在这座巴西足球的圣殿,永不消沉与放弃的德意志战车终于登上了世界足坛之巅,在现场74738名观众和全球亿万球迷的注视下,队长拉姆奋力举起大力神杯,德国人就此打破了“欧洲球队从未在美洲夺冠”的魔咒。

整整一个月的梦想,数亿球迷的期待,最终随着德国队在加时赛1:0击退阿根廷队而告终,来自拜仁慕尼黑刚满22岁的小将格策在加时赛打入了金子般的进球,让德国人在24年之后再次问鼎世界杯,他们也以4次夺冠追平了意大利队。哥伦比亚队超新星詹姆斯·罗德里格斯最终以6球2次助攻夺得金靴奖,法国小将博格巴收获最佳新秀奖,而失落的梅西领走了金球奖。

第113分钟,许尔勒边路传中,格策凌空扫射,1:0!

这是一粒必将载入史册的进球!1978年鼎盛时期尾声的荷兰、1994年攻防空前平衡的意大利都没能在美洲夺冠。22岁的格策帮助欧洲球队改写了历史。

这是一粒向老将克洛泽致敬的进球!第88分钟,格策替补克洛泽上场。慢慢走下赛场的K神与勒夫紧紧握了握手,全场掌声雷动。巴西也许将是36岁老将的世界杯绝唱,以16粒进球登顶世界杯历史总进球射手榜榜首,随队夺冠的克洛泽没有遗憾。

这是一粒阻止梅西世界杯封王的进球!梅西禁

区前一次次不知疲倦的奔跑、过人、传球、射门,就算最后一刻阿根廷人仍然有机会扳平比分,梅西的任意球高出了球门。尽管赛后梅西夺得了本届世界杯的“金球奖”,但格策的这一球还是让“煤球王”以一个难免遗憾的世界杯亚军结束巴西之旅。

史上第二年轻的这支德国队,将曾经的“宇宙队”巴塞罗那的传控足球TIKI-TAKA和德式足球传统的硬朗冲击进行了绝佳融合,成功升级为技术与力量并重的“宇宙战车”。他们在小组赛4:0横扫葡萄牙,半决赛7:1狂胜巴西。连续四届世界杯,稳定的德国收获一个冠军一个亚军两个季军。

这是马拉卡纳球场第二次举办世界杯决战,64年前的巴西世界杯,东道主在决赛中负于邻国乌拉圭,留下了之后几代巴西人心头挥之不去的悲痛回忆。64年后,当世界杯再次来到巴西,东道主却受到了更深的伤害,在半决赛和季军争夺战中惨败而归。可是在赛场之外,巴西却赢得了世界的掌声。巴西人用自己的方式举办了一届与众不同的世界杯。

巴西世界杯是与众不同的世界杯,开赛前的质疑和担忧随着哨声响起而烟消云散,东道主的热情感染了人类第一运动!从卫冕冠军西班牙队走下神坛,到“五星巴西”1:7惨败德国队,再到德国队打破魔咒,在“足球王国”上演的足球盛宴牵动全世界球迷的心。

4年之后,俄罗斯再见! 综合新华社报道

## 阿根廷不眠夜

幻想中梅西捧起大力神杯的场面没有出现,尽管如此,蓝白军团在本次世界杯上的表现还是得到了阿根廷人的认可,近10万人聚集首都方尖碑广场为国家队齐声欢呼。

阿根廷,足球就是信仰,足球就是一切。时隔24年,国家队再次打入决赛并与被认为是当今世界最强的德国队打至加时赛,尽管最终以一球惜败,但是对阿根廷人来说,国家队虽败犹荣。比赛结束时,圣马丁广场的大屏幕上打出了:“你们是阿根廷的英雄!”

“我们距离冠军是那么的接近,国家队的小伙子已经尽力了,但是就差一点点,一点点啊……他们值得拥有终极的荣耀,阿根廷值得拥有终极的荣耀”,60岁的阿根廷大妈帕特里西亚说着已经泣不成声,站在一旁的儿子佩德罗搂着母亲的肩膀,眼中的泪水同样令人动容。

此刻再去回顾技术细节有些煞风景,但是心有不甘的技术派马塞洛仍然要对记者发表他的评论:“我实在不理解为什么要把拉维齐换下场,我也不理解为什么换上加戈,我们依靠坚固的防守杀入决赛,但是最终这种保守的打法却浪费了世界上最好的前锋。”

来自恩特雷里奥斯省的法比安提前两个小时来到圣马丁广场直播屏幕前抢占了最佳位置。“足球需要大家一起看,快乐需要所有人一同分享”,这是开赛前法比安对记者说的话。或许他现在应该再加一句:“悲伤也需要所有人一同分担。” 据新华社

YONGYU 永裕在线 绿茵评论

## 绿茵场上,或许再无英雄

当德国队第四次捧起金杯,拿着小金球的梅西却因梦碎而低头无言,在这个生产了贝利、罗马里奥、罗纳尔多等一代代英雄的桑巴王国,足球的个人英雄主义时代正式宣告终结。

看起来只差一点,梅西便可摆脱马拉多纳的阴影封王。第40分钟,梅西在右路高速突进,将一串德国队防守队员甩在身后,诺伊尔的出击已经扑空,我们按下暂停键,这个瞬间似乎穿越回了1986年阿根廷对英格兰马拉多纳那个著名的连过五人的进球。

然而,当梅西蹚过胡梅尔斯的防守,最终的结果却是被博阿滕解围。整场比赛,梅西几乎只有这一次机会。被寄予厚望的他在德国队严密组织的防守下几乎完全消失,数据显示,梅西4次射门无一射正,37次传球仅仅完成26次。赛后颁发金球奖时,27岁的阿根廷人始终低着头,没有露出哪怕一丝笑意,失落和尴尬溢于表面。赛后,关于本届世界杯的金球奖的争议铺天盖地,输了决赛的梅西或许将成为世界杯历史上最具争议的最佳球员。

阿根廷主帅萨维利亚在世界杯期间曾经说:“我们就是依赖梅西,怎么了?”然而,梅西并不是马拉多纳,而即便是马拉多纳生在梅西的时代,阿根廷人也无法重温1986年的美梦,因为德国队代表的整体足球时代已然来临。

德国队,这支平均年龄26岁零3个月、世界杯32强中第六年轻的球队,虽然没有一个人的表现足以揽下金球奖,但整个团队却绝对配得上冠军。7场比赛打入18球,队中8个人都有进球,德国队的恐怖攻击力体现在整体。

格策、厄齐尔、克罗斯、克洛泽、穆勒、许尔勒,你很难说出德国队哪个球员更加突出,但每个参与进攻的球员都有着全面的带球、传球和射门能力。德国队的冠军,货真价实,毫无争议,这是整体足球的胜利。

一轮落日滑过俯瞰马拉卡纳球场的耶稣山,梅西落寞的背影在烟花中如此模糊,马拉卡纳后,绿茵场上,或许从此再无英雄。 据新华社

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

射手榜

- 6球 罗德里格斯(哥伦比亚)
- 5球 穆勒(德国)
- 4球 梅西(阿根廷)、内马尔(巴西)、范佩西(荷兰)



智利卡米乐葡萄酒  
49元/瓶

YONGYU 永裕在线

400-926-9595